
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/04/2015 

 
Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando haver quórum 
mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael Lhewicheski, Rotemberg Esteves 
Viana, Sadi Garcia Vargas, Silvio Rodrigues da Silva, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que 
fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Pedro 
Paulo. Continuando o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou 
os projetos de lei legislativos nº. 005/2015, 006/2015, 007/2015 e 008/2015, bem como os projetos de lei nº. 1.034/2015, 
1.035/2015, 1.036/2015, 1.037/2015, 1.038/2015, 1.039/2015, 1.040/2015, 1.041/2015 e 1.042/2015 para as comissões 
competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata 
da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se 
tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da Indicação nº. 
004/2015 e do Requerimento nº. 001/2015, oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. Presidente observando não 
haver mais nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo 
Mesquita cumprimentou o Vereador Silvio pelo retorno a função e agradeceu em nome do Sr. Edson e da Sra. Ana a CES que 
atendeu seu pedido junto com o Prefeito da doação da Van e da Ambulância. Ressaltou que esta uma vergonha a demora na 
compra dos moveis do PSF e cobrou que as indicações dos Vereadores sejam atendidas pelo Prefeito Municipal e finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Silvio Rodrigues da Silva cobrou melhorias na condição do transito do 
município e a importância  da instalação de redutores de velocidade nas Av. Eugênio Bedin, próximo a Escola Estadual e na Av. 
da Saúde com 13 de Maio. Pediu providencias do Sr. Presidente devido a Prefeitura ter arcado com a reforma do muro do 
Estádio que foi danificado por um cidadão itaubense e salientou que esta na hora das pessoas começarem arcar com os 
prejuízos que estão causando. Pediu uma atitude diferente para com as pessoas que estão jogando lixo no chão da Praça nos 
eventos de final de semana e finalizou com outros comentários. O Sr. Presidente informou ao Vereador Silvio que assim que o 
mesmo encaminhar as provas do ocorrido adotará providencias para a pessoa que destruiu o bem publico seja punida. Em seu 
pronunciamento o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas desejou boas vindas ao Vereador Silvio e agradeceu a CES e a Copel pela 
doação dos veículos para a saúde e ponderou a necessidade do aumento do efetivo policial do município. Informou que algumas 
pessoas estão dizendo que os Vereadores querem tomar os terrenos doados e explicou que isto não é verdade, pois à intenção 
dos Vereadores da Comissão é ajudar a Prefeitura a regularizar os terrenos públicos. Cobrou a importância do cascalhamento 
da estrada principal e dos pontos críticos da Comunidade Nova Jerusalém. Relatou que foi informado que ainda esta semana 
será feita a manutenção da iluminação pública e expôs que esta sendo feito novamente a limpeza da cidade e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana esclareceu que quem esta falando mal dos 
Vereadores sobre os terrenos são os comerciantes que estão querendo enriquecer com grilagem de terreno da Prefeitura como 
o Sr. Morão que grilou dois terrenos no fundo do mercado. Parabenizou a Presidente da APAE pelo trabalho que vem fazendo e 
agradeceu o Secretário Toninho e todas as pessoas que estão ajudando reativar o moto clube e construir a nova pista de 
motocross para realização de um grande evento em maio e a policia militar que esta fazendo um grande trabalho mesmo com o 
baixo efetivo. Parabenizou a família Andreotto pela conquista de ter mais dois advogados na família e finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo criticou a Colonizadora Bedin por vender terrenos sem 
infraestrutura básica, em desrespeito a lei federal e causando prejuízos ao município que tem que ficar buscando recursos para 
fazer as obras. Cobrou que a Prefeitura elabore os projetos para que sejam buscados recursos do Governo Federal em 
atendimento as indicações dos Vereadores e destacou que esta havendo muito corpo mole de alguns funcionários da 
administração. Destacou que o Sr. Mariano foi roubado por falta de iluminação pública e exigiu urgência para o problema ser 
resolvido. Explanou que o Prefeito precisa começar atender seus compromissos e distribuir os recursos do orçamento para as 
Secretarias e atender os Vereadores, pois existem muitas coisas simples a serem feitas como aquisição das cadeiras e do 
bebedouro do PSF. Salientou que optou por dar a oportunidade que o Prefeito pediu no final do ano passado e diminuir as 
criticas esperando que as coisas melhorassem, mais que esta parecendo que as coisas estão voltando a acontecer como no ano 
passado e que não vai aceitar a falta de atitude da administração. Destacou que será feito um enfrentamento sobre os terrenos 
para acabar com a possibilidade de pessoas ficarem se beneficiando as custas do município e parabenizou o Secretário de 
Agricultura Tijolinho por estar fazendo um levantamento e retomando os terrenos de quem não construiu. Cobrou esclarecimento 
sobre os trabalhos que foram feitos na defesa civil, pois até agora só viu mentiras e nenhuma resultado prático. Desejou sucesso 
ao Vereador Silvio neste retorno a Câmara e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Valdir 
Mathias indagou ao Sr. Presidente quem deve ser comunicado quando um Vereador quer ir ao banheiro. O Sr. Presidente 
informou que deve ser informado a presidência. O Sr. Vereador Valdir Mathias externou ao Vereador Adílio que não importa 
quem estiver na tribuna quando precisar ir ao banheiro irá. Destacou a importância de ser feito uma campanha nas escolas junto 
com a policia militar para conscientizar os alunos a não andarem no meio da Rua para evitar atropelamentos. Solicitou 
explicações do Prefeito sobre o motivo de ainda não ter sido implantado o projeto do PNHR no município e salientou que em 
conversa com o Vereador Valcir o mesmo viu que errou e se desculparam pois as divergências politicas não precisam gerar 
inimizade e que acredita que continuaram a ser amigos como antes. Ressaltou que conversou com o Prefeito Municipal devido 
as brigas que vinham tendo, onde pode até mesmo ter entendido errado quando se sentiu ameaçado e que se entendeu com o 
Prefeito, pois os dois viram que brigas não levam a nada até porque são primos segundo e que quer ser amigo do Prefeito e 
continuar trabalhando pelo povo e terminar este mandato na paz e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. 
Vereador Valcir Donato desejou boas vindas ao Vereador Silvio e reiterou que a conversa com o Vereador Barbeirinho foi muito 
boa e que os dois reconheceram que se excederam nas criticas um ao outro por estarem de cabeça quente e se desculparam 
porque não vale a pena perder  uma amizade por divergências politicas. Parabenizou o Vereador Rotemberg e o Secretário 
Tijolinho pela construção da pista de motocross e agradeceu a CES e a Copel pela doação da ambulância e dos veículos para 
saúde e o Secretário Tijolinho e o Prefeito pelo empenho na disponibilização de bolsas para o curso de operador de maquinas. 
Criticou o Banco do Brasil por deixar os caixas eletrônicos desligados no final de semana e informou que irá procurar o Prefeito 
para conversar sobre vários assuntos que estão pendentes. Parabenizou a todos pela passagem da pascoa e finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski explicou que assim que a retroescavadeira concluir o 
serviço que esta fazendo será feito a manutenção da iluminação pública. Desejou boas vindas ao Vereador Silvio e relembrou do 
programa proerd da policia militar para educação do trânsito, destacando que estes projetos ficam prejudicados pela vergonhosa 
falta de efetivo da policia. Parabenizou o Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde pelo empenho para conseguir os veículos 
da CES e da Copel e lembrou que isto não é um favor das empresas e sim obrigação delas para com o município. Salientou que 
uma reivindicação antiga dos Vereadores foi atendida e a folha de pagamento da Prefeitura começou a ser paga dentro do mês. 
Criticou a empresa Energisa pela constante oscilação e falta de energia na cidade de Itaúba quando há qualquer tempo de 



chuva e pediu apoio dos Vereadores para assinar um oficio que enviará a Energisa cobrando explicações. Desejou feliz pascoa 
a todos e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz desejou bom 
retorno ao Vereador Silvio e parabenizou o Secretário Ademir e a equipe do setor de obras pelo bom trabalho na construção da 
ponte do Rio do Laço. Informou que já encaminhou oficio ao Secretário de Segurança do Estado e participou de reunião junto 
com o Prefeito e com o Presidente do Conseg cobrando aumento do efetivo da policia militar. Parabenizou o Sr. Fernando 
Andreotto e todas as pessoas de Itaúba que se formaram advogados e ressaltou que os Vereadores devem continuar cobrando 
e fazendo suas indicações, pois na gestão anterior conseguiu junto com o ex-vereador Codorna recursos para reforma do CRAS 
e pediu que o Prefeito tenha mais atenção com as indicações dos Vereadores. Salientou que os redutores de velocidade são 
necessários, assim como também na Rua que dá acesso a padaria Betel e destacou ser realmente muito importante à 
implantação de aulas de educação no trânsito, pois muitas vezes as crianças andam no meio das Ruas. Externou que foi 
comunicado pelo funcionário Sr. Júlio Cesar dos Santos de que a iluminação pública será feita esta semana e que junto será 
feito o serviço para atender sua indicação e do Vereador Valcir para instalação de iluminação na Av. Dorval Antunes Ribeiro. 
Parabenizou a Secretária de Educação Sra. Silze e os Professores pelos eventos que foram feitos na pascoa como a doação de 
ovos e de lembranças. Ressaltou que esta elaborando um estudo sobre a utilização da Vila olímpica, pois esta havendo bastante 
reclamação da população e ponderou que os Vereadores sempre terão total liberdade para trabalhar mais pediu que as 
discussões fiquem apenas na questão politica, pois é normal as divergências de ideias, mais sem criar brigas pessoais, pois sem 
união quem perderá é a população e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a 
sessão às vinte e uma horas e dez minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida discutida e 
votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 13 de abril de 2015. 
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